

# 永康日报

2017年4月  
丁酉年三月十八  
星期五 今日8版  
第8638期

14



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 坚定信心 保持定力 不忘初心 继续前进 金华市七届人大一次会议胜利闭幕 黄锦朝讲话 赵光君暨军民陶诚华马小秋等在主席台就座 通过各项决议

本报转载《金华日报》4月14日消息 金华市第七届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,昨天下午在市文化中心胜利闭幕。

大会应到代表423名,实到代表423名,符合法定人数。

闭幕式由大会主席团常务主席、执行主席、市人大常委会主任黄锦朝主持。

大会执行主席赵光君、暨军民、马小秋、余杰、林一心、蔡健、王国强、张荣贵、江跃进、陈志身和主席团全体成员在主席台就座。

市领导陶诚华、聂展云、陈晓、盛秋平、林丹军、郎文荣、郑余良、张军、金中梁、陶国兴、王丁路、周剑敏、张伟亚、邵国强、祝伦根、林毅、黄敏、陶叶萍、傅利常、傅路红、张跃进、许章才、吴国成、胡锦涛全、荣安华、邱建中,市法院院长汤海庆,市检察院检察长毛建岳,市委巡视员陈昆忠,浙师大党委书记蒋国俊,金华军分区司令员程友敏、政委杨德山在主席台就座。

朱洪法、阎寿根、黄友源、钱世茂出席会议,陈章凤、朱恒钱应邀出席会议,并在主席台就座。

大会以按表决器方式,通过了市七届人大各专门委员会组成人员人选名单,表决通过了市政府2017年度民生实事项目,通过了关于政府工作

报告的决议、关于2016年全市国民经济和社会发展规划执行情况以及2017年国民经济和社会发展规划的决议、关于2016年全市和市本级财政预算执行情况以及2017年全市和市本级财政预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市中级人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议。大会以鼓掌通过方式,通过了《共建三条廊道,共创美好生活 倡议书》。

市人大常委会主任黄锦朝在闭幕会上讲话。他说,金华市第七届人民代表大会第一次会议肩负人民重托,牢记时代使命,锚定全面小康、浙中崛起目标,按照走在前列、共建金华要求,充分发扬民主,共商发展大计,认真履行职能,顺利圆满完成了大会确定的各项任务。会议期间,全体代表和与会同志肩负人民重托,以饱满的政治热情和高度责任感,充分发扬民主,认真履行职能,积极建言献策,共商发展大计,认真听取并审议通过了市人大常委会、市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院等工作报告,审查批准了金华市2016年国民经济和社会发展规划执行情况的报告及2017年国民经济和社会发展规划、金华市2016年市本级财政预算执行情况的报告和2017

年市本级财政预算,选举产生了市七届人大常委会组成人员,市人民政府市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,通过了市七届人大专门委员会组成人员人选名单,对于团结动员全市广大干部群众奋力开创现代化都市区建设崭新局面,必将产生重要而积极的推动作用。本次会议在市委第七次党代会精神的指导下,在市委的高度重视下,在大会主席团的坚强领导下,全体代表以最饱满的政治热情,最强烈的使命担当,最良好的会风会纪,把会议开成了一次坚定信心、凝聚力量的大会,开成了一次砥砺前行、团结奋进的大会,开成了一次继往开来、勇担使命的大会。

黄锦朝说,过去六年,是金华发展进程中极具挑战、极不平凡的六年。全市上下围绕百姓富裕、浙中崛起目标,按照走在前列、共建金华要求,励精图治,苦干实干,迈出“两富”“两美”现代化都市区建设坚实一步。市六届人大围绕核心、服务中心、紧贴民心,开拓创新、务实进取,依法履职、为民尽责,为金华赶超发展贡献人大力量、展现人大作为。今后五年,是市深化改革的攻坚期、全面小康的决胜期、浙中崛起的黄金期,市第七次党代会全面贯彻中

央治国理政新理念新思想新战略,牢固树立并践行以人民为中心的发展思想,切实扛起改革发展大旗,明确了全面小康、浙中崛起的奋斗目标,提出了群城聚市、实业兴市、创新强市、开放活市、环境立市的战略举措,规划了我市未来五年的发展蓝图,指明了现代化都市区建设的前进方向,全市上下要强化政治担当,为走在前列、共建金华勇挑重担,强化使命担当,为全面小康、浙中崛起倾心尽力,强化责任担当,为打造“铁军”、干事创业作出表率,心无旁骛抓发展、集中精力搞建设、迎难而上促改革,不断开创赶超崛起的新局面。

黄锦朝说,全面小康、浙中崛起的蓝图已经绘就,走在前列、共建金华的号角已经吹响!让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在市委的坚强领导下,坚定信心、保持定力,不忘初心、继续前进,统筹推进“五位一体”总体布局,四个全面战略布局在金华的生动实践,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开!在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。

会后,新当选的市领导和市七届人大常委会委员进行了宪法宣誓。

## 撸起袖子抓落实 实干担当走前列

### 热烈祝贺金华市七届人大一次会议、金华市政协七届一次会议胜利闭幕

本报转载《金华日报》4月14日社论 阳光明媚、春意盎然!在这播撒希望的季节,市七届人大一次会议、市政协七届一次会议围绕中心、直面问题,凝聚共识、擘画大计,取得了丰硕成果。这次会议必将进一步团结和动员全市人民,满怀豪情地迈向高水平全面建成小康社会、加快建设现代化都市区的新征程。在此,我们对市两会的胜利闭幕表示热烈祝贺!

新的时空方位,凸显盛会的历史使命。今年的两会是在我市“十三五”发展的关键时期召开的一次重要会议,对于贯彻落实市党代会精神、全面推进共建金华、加快实现浙中崛起具有深远影响。参加两会的市人大代表和政协委员不负全市人民的重托,以饱满的政治热情和高度负责的精神,积极建言献策,共商发展大计。会议选举产生了新一届市人大、市政府、市政协领导班子。这必将为

金华走在前列注入新的生机,为金华开启新的伟大征程注入新的动力。

新的历史起点,凝聚人民的深切期盼。市第七次党代会描绘了今后五年金华发展的宏伟蓝图。这五年,我们仍将处于大有可为的重要战略机遇期;这五年,是市全面建成惠及全市人民小康社会的关键阶段,是市加快经济发展方式转变、推进经济转型升级的决胜阶段。我们将按照市第七次党代会的总体部署,围绕全面小康、浙中崛起总目标,按照走在前列、共建金华的总要求,大力实施群城聚市、实业兴市、创新强市、开放活市、环境立市五大战略,着力打造全省高质量发展的重要增长极,确保与全省同步高水平全面建成小康社会。

新的宏伟蓝图要求我们撸起袖子抓落实、加油干。阔步迈向全面小康、浙中崛起,必须最大限度调动各方积极因素,最大限度汇聚智慧力量,最大

限度点燃干事激情。我们要勇于面对新常态下的各种问题,认真查补经济社会发展中的短板,坚定不移打好以“拆、治、归”为主要内容的转型升级组合拳,在加快高水平全面建设小康社会、全面深化改革、全面从严治党等各个方面走在前列。全力扛起改革发展大旗,加快推进浙中崛起,打造圈带聚合、协同共兴、富有活力、和谐宜居的现代化都市区,发挥金华在浙江中西部发展中的龙头、带动、示范作用。

2017,注定是一个不同寻常的年份。今年是我市全面实施“十三五”规划、高水平全面建成小康社会的重要一年,是推进供给侧改革的深化之年。当前的金华,已站上新的发展起点,新的历史使命,将更加鞭策我们劈波斩浪、奋勇前行。让我们满怀信心、开拓创新、攻坚克难,不断开创现代化都市区建设新局面,以优异的成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会的胜利召开!

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

办理:银行承兑汇票(电、纸)贴现及转让  
金融结构性理财产品等业务  
富源小额贷款公司 城南路615号  
13905890139 660139

**共创食品安全市  
同筑生活幸福城**  
永康市创建浙江省食品安全工作领导小组办公室  
永康市市场监督管理局

**永康日报 新爱婴早教中心**  
亲子·托管  
**常年招生**  
联系人:  
何老师:13506795661(545661)

**农行视角**  
中国农业银行  
永康市支行